

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
Γλυφάδας, Βάρης, Βούλας, Βουλιαγμένης
Παλμύρας & Ανδρέα Παπανδρέου 42, 16561,
Γλυφάδα
Τηλ. : 6932249854 και 6934048496
sylogos.glyfada@gmail.com
<http://sylogos-glyfada3b.weebly.com>



Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ο "Σωκράτης"



Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε.

«Αλέξανδρος Δελμούζος»

Εθνικής Αντίστασης & Μαυρομάλη

15351 Παλλήνη

Τηλ/Φαξ : 2294050197

sylogosdelmouzos@gmail.com

www.sylogosdelmouzos.gr

Πληροφορίες : Παναγιώτης Ευαγγέλου 6945375613



Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατ. Αττικής "Κώστας Σωτηρίου"

sylogoskotiropoulos@gmail.com

Κοινή Καταγγελία 4 συλλόγων ΠΕ Αν. Αττικής

Πρωτοφανές Πογκρόμ πειθαρχικών διώξεων στην Αν. Αττική!

Να σταματήσει ΤΩΡΑ η βιομηχανία πειθαρχικών και οι απειλές.

Η απαράδεκτη δίωξη της εκπαιδευτικού του 7^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών, **Σοφίας Καψαλάκη**, από τη Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής είναι ένας ακόμα κρίκος στην αλυσίδα των διώξεων που ασκεί η Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττικής με κάθε ευκαιρία.

Το "έγκλημα" της συναδέλφου ήταν ότι τον περασμένο Νοέμβριο, τοποθετήθηκε δημόσια, ως μέλος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικής «ο Σωκράτης», για το γεγονός, ότι μαθητής απείχε της εκπαιδευτικής διαδικασίας για πάνω από 1 μήνα, αφού δεν καλύφθηκε το άκρως αναγκαίο κενό Σχολικής Νοσηλεύτριας, ώστε ο μαθητής να μπορεί με ασφάλεια να βρίσκεται στο σχολείο του.

Τρείς μήνες σχεδόν μετά ασκείται πειθαρχική δίωξη στη συναδέλφισσα εκπαιδευτικό για το παραπάνω γεγονός. Οι όποιες αναφορές της διοίκησης σε παραγράφους του νόμου δεν αρκούν για να συγκαλύψουν τις τεράστιες ευθύνες που φέρει η Πολιτεία και οι αρμόδιοι φορείς για την ανεύθυνη επιλογή να μεταφερθεί ο μαθητής υποχρεωτικά σε άλλη σχολική μονάδα, εκτός γεωγραφικών ορίων!

Είναι φανερό ότι η Δι.Π.Ε. Αν. Αττικής, η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής και η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας, στοχεύοντας στον εκφοβισμό και φίμωση κάθε φωνής που αντιστέκεται στη διάλυση της παρεχόμενης δημόσιας εκπαίδευσης, ασκεί

πειθαρχική δίωξη στην εκπαιδευτικό γιατί υπερασπίστηκε δημόσια τα μορφωτικά δικαιώματα του μαθητή της.

Η σωρεία πειθαρχικών που εκπορεύεται από τη ΔΙ.Π.Ε. Αττικής αποτελεί ουσιαστική αδυναμία στήριξης του εκπαιδευτικού έργου και παράλληλα αναδεικνύει τη **σαφή πολιτική επιλογή να ασκεί διώξεις “επί παντός επιστητού” αποδεικνύοντας ότι το δόγμα «νόμος και τάξη», οι απειλές και ο εκφοβισμός είναι ο μόνος τρόπος άσκησης διοίκησης που γνωρίζει.**

Το πογκρόμ διώξεων της ΔΙ.Π.Ε. Αττικής δεν έχει τέλος! Καθαιρέσεις από τις θέσεις ευθύνης των 14 απεργών εκπαιδευτικών από την αξιολόγηση, απειλές και τελεσίγραφα στους νεοδιοριστούς απεργούς για πειθαρχικά, παραπομπές σε πειθαρχικό στους δύο καθαιρεμένους δ/ντές ως υπεύθυνους για τις αντιδράσεις εκπαιδευτικών και γονέων ενάντια στις καθαιρέσεις, κλήση σε “έγγραφες εξηγήσεις” στην αναπληρώτρια δ/ντρια επειδή δήλωσε παραίτηση από τη θέση του καθαιρεμένου δ/ντή για την συμμετοχή του στην απεργία αποχή.

Ωστόσο οι διώξεις και τα πειθαρχικά εκδηλώνονται και σε απλές καθημερινές περιπτώσεις όπως οι παραπομπές σε πειθαρχικό σε προϊσταμένη Νηπιαγωγείου στην Παιανία και σε δ/ντρια σχολείου στην περιοχή των 3B, στο Σύλλογο Γλυφάδας-Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, χωρίς να υπάρχει κάποια καταγγελία και ύστερα από εξονυχιστικό έλεγχο των βιβλίων του σχολείου!!! για να ανακαλύψουν παραπτώματα καθώς συμπωματικά ζήτησαν να δημιουργηθεί επιπλέον τμήμα στη σχολική τους μονάδα. Επίσης η απευθείας ανάθεση ΕΔΕ για εκπαιδευτικό στο Πόρτο Ράφτη χωρίς την παραμικρή προηγούμενη διερεύνηση της αβάσιμης καταγγελίας ενός γονέα.

Είναι σαφές ότι η καθημερινότητα των σχολείων και οι εκπαιδευτικοί αντιμετωπίζουν διαδικασίες άσκησης πειθαρχικού ελέγχου με **στόχο την εγκαθίδρυση της σιωπής και του φόβου στα σχολεία.**

Όλα τα παραπάνω αποδεικνύουν ότι **το κλίμα εκφοβισμού στοχεύει να κάμψει τους εκπαιδευτικούς που αγωνίζονται και να οδηγήσει στην απαγόρευση κριτικής στις αυθαιρεσίες και την αντικειμενική πολιτική που διαλύει το δημόσιο σχολείο.**

Για τη ΔΙ.Π.Ε. Αττικής υπόλογος είναι κάθε συνάδελφος και συναδέλφισσα που πράττει το καθήκον του προσηλωμένος στην παιδαγωγική του ευθύνη και δημοσιοποιεί τις παράτυπες και αντικειμενικές επιλογές της διοίκησης.

- Αντί η διοίκηση και το Υπ. Παιδείας να δώσουν λύση στα τεράστια προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία στην Αττική.
- Αντί να δώσουν εξηγήσεις για τα μεγάλα κενά και τα τεράστια προβλήματα στις υποδομές.
- Αντί να σταματήσουν τις περικοπές, τις συγχωνεύσεις και την υποχρηματοδότηση,

επιδίδονται σε ένα διαρκή διωγμό των εκπαιδευτικών και στοχοποιούν αυτούς που αγωνίζονται για την υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου και του δικαιώματος των παιδιών στη μόρφωση.

Καλούμε όλες/όλους τις/τους εκπαιδευτικούς, τα σωματεία εκπαιδευτικών, τους συλλόγους γονέων, τους μαζικούς φορείς και τη Δ.Ο.Ε. να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στους διωκόμενους εκπαιδευτικούς της Ανατολικής Αττικής, να καταδικάσουν τη δίωξη της συναδέλφισσας του 7^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών και να συμβάλουν στον κοινό αγώνα για να σταματήσει η Δ/νση Π.Ε. Αν. Αττική τη βιομηχανία διώξεων με κάθε αφορμή που εφευρίσκει και να ανακαλέσει τα πειθαρχικά και τις καθαιρέσεις που έχει ήδη επιβάλλει.

Καλούμε τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς προσηλωμένους στο εκπαιδευτικό τους έργο και συσπειρωμένους στα σωματεία εκπαιδευτικών να συνεχίσουν να υπερασπίζονται το δημόσιο σχολείο και τη δημοκρατική του λειτουργία, τα δικαιώματα και τις ελευθερίες μαθητών και εκπαιδευτικών.

Καλούμε τη Δ.Ο.Ε., την Ο.Λ.Μ.Ε., την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και κάθε σωματείο να σταθούν ενεργά αλληλέγγυοι στους διωκόμενους συναδέλφους μας.

Θα οργανώσουμε, με όλα τα σωματεία, αγωνιστικές πρωτοβουλίες για την αντιμετώπιση της αναληθσίας και της τρομοκρατίας αυτής.

Καλούμε σε παράσταση διαμαρτυρίας και συγκέντρωση στη ΔΙ.Π.Ε. Αν.

Αττικής την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου στις 14:00

Στηρίζουμε την παράσταση διαμαρτυρίας του συλλόγου "Ο Σωκράτης" για την πειθαρχική δίωξη της συναδέλφισσας Σοφίας Καψαλάκη

Οι σύλλογοι προκηρύσσουν στάση εργασίας από 1-3 ώρες την Πέμπτη 30/1 για την κάλυψη των ωρών του ολοήμερου σε όσες όσους συναδέλφισσες/φους θέλουν να συμμετέχουν στη συγκέντρωση στις 2μμ στη Δνση.

Τα ΔΣ